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MTFSz elnökségi ülés jegyzőkönyve 

Ideje: 2018. november 12. (hétfő) 16:00 

Helye: Magyar Sport Háza (Bp., Istvánmezei út 1-3.) III. emeleti kocka tárgyaló 

Jelen vannak: Bugár József, Kovács Balázs, Miháczi Zoltán, Molnár Péter, Fehér Ferenc, Gerzsényi 

Zsolt, Kálmán Péter, Kovács Gábor, Krasznai Orsolya, Petrócki Ádám, Mets Miklós, Zsigmond Száva, 

Hajdu Erik, Horváth György, Juhász Júlia, Porgányi Márk, Sőtér János, Szerencsi Ildikó, Tóth Eszter, 

Kiss Zoltán, Scultéty Márton, Less Áron. 

Az ülést vezeti: Bugár József 

Jegyzőkönyvvezető: Less Áron 

Hitelesítők: Fehér Ferenc, Krasznai Orsolya. Igen: 7; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Napirend: A napirendet az elnökség az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. 

Igen: 7; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

181112 elnökségi 

meghívó.doc  
 

 

1. JAVASLAT A FELNŐTT VÁLOGATOTT VEZETÉSÉRE. Ea.: Molnár Péter, Szerencsi Ildikó 

1a 

Felnőtt_válogatott_terv_2019_MTFSZ.doc    
Molnár Péter az előző elnökségi ülésen kapott megbízást arra, hogy keressen új jelöltet a felnőtt 

szövetségi kapitányi pozícióra. Molnár Péter Szerencsi Ildikót ajánlotta, aki most ismertette az 

elképzeléseit. Elmondta, hogy Domján Zsuzsanna, Bereczki Máté és Morandini Viktor lesznek a 

segítői a munka során. A közép- és hosszútávú eredményességet helyeznék a fókuszba, a 2021-es 

csehországi világbajnokságon történő sikeres szereplés és az ugyanezen évi World Games-ra való 

kvalifikáció a cél. Szeretnék a csapattagok világranglista helyezését javítani a jobb (későbbi) rajtidők 

elérése érdekében a világversenyeken. Céljaik a válogatott igazi csapatként való működése; a felnőtt 

keret hitelességének visszaállítása; a külső és belső kommunikáció javítása; a versenyzői élmezőny 

szélesítése; együttműködés a környező országok szövetségeivel (közös versenyek, edzőtáborok); a 

versenyzők edzésmunkájának szorosabb nyomon követése; skandináv klubba való bekerülés 

támogatása; versenyzők specializációjának (sprint/erdő) segítése; sporttudományos ismeretek 

bővítése (pl. táplálkozás, regeneráció, sérülésmegelőzés). 

 

A 2019-es válogatási elvek és a válogatott programja ugyan majd egy későbbi ülésen lesznek 

elfogadva, de Szerencsi Ildikó előrevetítette, hogy „A” és „B” keretet fognak kijelölni, a kerettagokkal 

szemben elvárás lesz a programokon való részvétel, az éves programjuk egyeztetése, az edzésmunka 

dokumentálása, a fizikai állapot összemérése. Az év fő versenyei a Felnőtt Világbajnokság, a 
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Világkupa fordulók és az Egyetemi Európabajnokság lesznek. A programba további támogatott 

versenyek és edzőtáborok kerülnek majd be és lesznek ajánlott programok is. 

Határozat (53/2018.): Az MTFSz elnöksége egyhangúan megválasztotta Szerencsi Ildikót felnőtt 

szövetségi kapitánynak 1+2 éves szerződés keretében. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

2. JAVASLAT A KIEMELT ÖSZTÖNDÍJ PROGRAM MENEDZSERI POZÍCIÓJÁRA. Ea.: Molnár Péter 

2a Válogatott 

ösztöndíj Program ppt Juhász Júlia.pptx  

2a_Palyazat_JuhaszJu

lia.pdf   

2b 

porganyimark_prezentacio.pptx  

2b_Palyazat_Porgany

iMark.pdf   

2c Tóth Eszter 

válaszok.docx   

2c_Palyazat_TothEszt

er.pdf  
A 2019-től beindítandó Ösztöndíj Program menedzseri posztjára kiírt pályázatra hárman 

jelentkeztek: Juhász Júlia, Porgányi Márk és Tóth Eszter. Mindhárom jelölt röviden bemutatta 

terveit, majd a jelenlévő elnökségi tagok és szövetségi kapitányok kérdéseket intéztek hozzájuk. Az 

elnökség ezután úgy döntött, hogy Tóth Esztert nevezi ki a menedzseri pozícióba. Részletes 

programját Ő is majd egy későbbi elnökségi ülésen fogja elfogadtatni az elnökséggel. 

Határozat (54/2018.): Az MTFSz elnöksége a Kiemelt Ösztöndíj Program menedzseri pozíciójára 

Tóth Esztert nevezte ki 1+1 éves szerződés keretében. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

3. BESZÁMOLÓ A MAGYAR TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁSÉRT TÁMOGATÓI PROGRAM MÁSODIK ÉVÉRŐL. 

Ea.: Bugár József, Kálmán Péter, Less Áron 

3. Beszámoló a 

Magyar Tájékozódási Futásért Támogatói Program 2018. évéről.doc 
A program mindig november 1-től október 31-ig tart, a 2018-as számok szinte teljesen megegyeznek 

az egy évvel korábbival: 48 magánszemély és 8 gazdasági társaság ajánlott fel összesen kb. 4,8 millió 

forintnyi összeget. Amiben eltérés látszik, hogy egyre többen kötik konkrét célhoz a támogatást 

(legnépszerűbb a válogatott és az utánpótlás-nevelés volt), nem pedig általánosságban a 

Sportágfejlesztési Terv megvalósítását támogatják. Ezért az elnökség úgy döntött, hogy jövőre ezt ki 

is veszi a támogatható célok közül, viszont az Ösztöndíj Program működtetését új elemként 

megjeleníti. A részletes beszámoló hamarosan megjelenik a honlapon, akárcsak a 2019. évi felhívás. 

Határozat (55/2018.): Az MTFSz elnöksége a Magyar Tájékozódási Futásért Támogatói Program 

második évéről szóló beszámolót elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

4A. BESZÁMOLÓ A TÁJKERÉKPÁR SZAKÁG 2018. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL. Ea.: Mets Miklós 

4a Tájkerékpár 

szakág beszámoló 2018 v2.doc 
A tájkerékpár szakágban az év fő eseménye a hazai rendezésű világverseny volt, erről már a 

szeptemberi elnökségi ülésen elhangzott az értékelés. A hazai versenyeken akkor alakult ki népes 

mezőny, ha egyben Osztrák vagy Cseh Kupa futamok is voltak, érdemes ebbe az irányba 

továbbmenni a jövőben. Továbbra is működik a CsTSz sorozat, 20 fordulót rendeztek meg az idén. 

Indult csapat a Felnőtt VB-n és az Ifi EB-n, Füzy Anna, Fekete Ágoston és Molnár Botond eredményei 

jónak mondhatóak. A hazai világversenyen négy érmet szereztünk szeniorban. A hazai versenyek 
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eredményéből Magyar kupát hirdettek idén is. A szakági Bajnoki Pontversenyt a Diósgyőri TC nyerte 

a Veszprémi Honvéd SE és az Orvosegyetem SC előtt. 

Határozat (56/2018.): Az MTFSz elnöksége a tájkerékpár szakág 2018. évi beszámolóját elfogadta. 

Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

4B. BESZÁMOLÓ A TRAIL-O SZAKÁG 2018. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL. 

Ea.: Laáber Miksa, Mets Miklós 

4b TrailO szakág 

2018. évi beszámolója.doc 
A Trail-O szakág anyagát a szakágvezető Laáber Miksa távollétében Miháczi Zoltán ismertette. Nagy 

előrelépés történt a megrendezett versenyek tekintetében: mindhárom bajnokság magas 

színvonalú volt; a Hungária Kupa keretében négynapos versenyre került sor nagy nemzetközi 

érdeklődés mellett (10 ország vett részt, több világbajnok is elindult); a regionális CHIS Kupában öt 

hazai futam szerepelt, amiken olasz, horvát, szlovén, szlovák versenyzők is indultak. A válogatott 

részt vett a szlovákiai EB-n, ahol Miháczi Zoltán hetedik, a váltó tizenegyedik helyezést ért el. 

Eszközparkjuk idén két sátorral bővült, ami a nemzetközi színvonalú TempO versenyek 

rendezéséhez szükséges. 

Határozat (57/2018.): Az MTFSz elnöksége a Trail-O szakág 2018. évi beszámolóját elfogadta. 

Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

4C. JAVASLAT A SÍTÁJFUTÓ SZAKÁG 2019. ÉVI MUNKATERVÉRE. 

Ea.: Szivák Ildikó, Mets Miklós 

4c Sítájfutó Bizottság 

Szakági munkaterv 2018_19.docx 
A sítájfutó szakág a bajnokságok megrendezésében továbbra is nemzetközi együttműködésben 

gondolkodik, a hóhelyzet függvényében lehetőleg magyarországi helyszínnel is, a három lehetséges 

hétvégét már ki is jelölték és leegyeztetik a szomszédos országokkal. Világversenyeken szervezett 

indulást nem terveznek, igény esetén a nem szenior versenyzők részvételét támogatnák. 

Határozat (58/2018.): Az MTFSz elnöksége a Sítájfutó szakág 2019. évi munkatervét elfogadta. 

Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

5. TÁJÉKOZTATÓ A 2018. ÉVI HUNGÁRIA KUPA MEGRENDEZÉSÉRŐL. 

Ea.: Horváth György, Sőtér János 

5. Rendezői 

beszámoló a 2018 évi Hungária kupáról.pdf 
A 2018. évi Hungária Kupa megrendezésének tapasztalatairól Horváth György, a Versenybíróság 

elnöke számolt be. Elmondta, hogy az előzetes szervezőmunka rendben zajlott, nem voltak 

időzavarban. Igyekeztek nemzetközi marketing tevékenységet folytatni, végül 22 országból közel 

300 külföldi vett részt a versenyen. Összesen több mint 1300-an indultak, ami mindenképpen szép 
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létszám. Igyekeztek családbaráttá tenni a versenyt, kiszolgálni a szabadidős igényeket 

(kísérőversenyek és nem sportesemények) és népszerűsíteni a sportágat. A terepekről, pályákról 

pozitív visszajelzéseket kaptak a mezőnytől.  Tapasztalatuk, hogy a nagy melegben nem lehet elég 

vizet biztosítani a versenyzőknek. A kisebb problémák ellenére összességében sikeresnek ítélik a 

rendezvényt és ezt az MTFSz elnöksége is megerősítette, megköszönte a rendezést. 

 

6. TÁJÉKOZTATÓ A 2019-2020. ÉVI HUNGÁRIA KUPA ELŐKÉSZÜLETEIRŐL. 

Ea.: Paskuj Mátyás, Bujdosó István, Less Áron 

A 2019. évi Hungária Kupa szervezési munkáiról Paskuj Mátyás, a Versenybíróság elnöke küldött 

tájékoztatót. Miután az elnökség hozzájárult a helyszín áthelyezéséhez Balatonboglárról 

Mórahalomra, kiválasztották a terepeket: az első két napon a korábbról ismert kisszállási 

területen lesz a verseny, a harmadik napi sprintverseny Szabadkán lesz, a 4-5. napra pedig egy 

új térkép készül az 1-2. napi tereptől északra. Az Erdőgazdaság már hozzá is járult az erdei 

terepek használatához. A szabadkai futam kapcsán több egyeztetés is zajlott a helyi 

konzulátussal a területhasználat, illetve a rendvédelmi szervekkel a határátkelés biztosítása 

miatt. Az idei Hungária Kupán elkezdődött a verseny promóciója a reklámsátor és zászló 

felállításával, a többnyelvű kiírás terjesztésével. Azóta már a Délkelet-Európai Bajnokságon is 

megjelentek, remélhetőleg így a balkáni országokból is többen jönnek majd. Több fórumon is 

lehet nevezni, eddig húszan neveztek, de szállást már sokkal többen foglaltak. A stáb 

kialakulóban, a csoportvezetőket, pályakitűzőket felkérték, a stáb számára két felkészítő 

tréning is lesz a tavasszal; közel végleges a kísérőversenyek programja és a támogatók 

felkutatása is már elkezdődött. 

 

A 2020-as Hungária Kupa rendezéséről is az elnök, Bujdosó István küldött tájékoztatást. A 

Versenyközpont a velencei Drótszamár Kempingben lesz, négy versenynapot (1-2. és 4-5.) a 

Velencei-hegység vegyes fedettségű, izgalmas sziklaformákkal tarkított terepein terveznek, a 

3. napon pedig egy erdei sprintet a gánti bánya részletgazdag területén. Kialakult, hogy melyik 

napon milyen kísérőverseny lesz. Az engedélyeztetés elindult, a térképek a jövő év során 

készülnek el. A Tabáni Spartacus SKE népes rendezőgárdája mellett speciális feladatokra 

(térképhelyesbítés, SI kezelés) külsős személyeket kérnek fel. Jövő tavasszal jelenik meg a kiírás 

és indul be a marketing kampány. Az elnökség mindkét tájékoztatást megfelelőnek ítélte és sok 

sikert kívánt a további előkészületekhez. 

 

7. JAVASLAT A 2021. ÉVI HUNGÁRIA KUPA RENDEZŐJÉRE. Ea.: Molnár Péter 

Mivel az október 31-i határidőig nem volt jelentkező a 2021. évi Hungária Kupa 

megrendezésére, az MTFSz elnöksége úgy döntött, hogy a rendezésre pótpályázatot ír ki 2019. 

január 10-i beérkezési határidővel. A pályázatok elbírálása a 2019. januári elnökségi ülésen 

történhet meg. 
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8. TÁJÉKOZTATÓ A 2018. ÉV SPORTDIPLOMÁCIAI TÖRTÉNÉSEIRŐL. Ea.: Zentai László, Less Áron 

8. Tájékoztató a 2018. 

év sportdiplomáciai történéseiről.docx 
Idén az IOF Közgyűlés kivételesen nem a Tájfutó Felnőtt VB-hez, hanem a Világkupa döntőhöz 

kapcsolódott. A két IOF tisztségviselőnkön (Zentai László elnökségi tag és Less Áron Foot-O 

Bizottságvezető) kívül a kapcsolódó szakmai eseményeken több magyar is részt vett. 

Magyarországon két IOF rendezvény volt 2018-ban: a Tájékozódási Futó Junior VB mellett a 

Tájkerékpáros Felnőtt és Junior EB, valamint Szenior VB; mindkettő sikeresen lezajlott. Jól halad a 

2020-as salgótarjáni Ifi EB szervezése is, hamarosan megtörténik az első ellenőrző bírói látogatás. 

Hazánkat érintő fontos esemény volt a CEOC (Közép-Európai Tájfutó Együttműködés) létrehozása: 

az IOF által szorgalmazott szubregionális együttműködési formához hét ország csatlakozott 

(Ausztria, Csehország, Lengyelország, Magyarország, Németország, Szlovákia és Szlovénia), közös 

rendezvényük az idén tavasszal éppen nálunk, a Tavaszi Spartacus Kupa keretében megrendezett 

CEYOC. Az IOF Közgyűlésen részben újraválasztott IOF elnökség 2019. tavaszi ülésére Budapesten 

kerül majd sor. 

 

9. TÁJÉKOZTATÓ A 2019. ÉVI TÁJFUTÓ GÁLA ELŐKÉSZÜLETEIRŐL. Ea.: Mets Miklós 

9. Gála 2019 

tájékoztató.docx  
Megvan a helyszín, a budapesti Szent Imre Gimnázium, a vendéglátás formája még kialakulóban. A 

fellépők névsora már körvonalazódik, az élő zenekar ugyanaz lesz, mint tavaly. A belépőjegy 6.000, 

illetve 4.000 Ft-ba fog kerülni. Elindult a honlap és cikk jelent meg a Gáláról az MTFSz honlapon. 

 

10. EGYEBEK, FŐTITKÁRI TÁJÉKOZTATÓ. Ea.: Less Áron 

10. Egyebek, főtitkári 

tájékoztató.docx    

10a TE 

Együttműködési megállapodás.doc   

10b_javaslat_evtajfut

oi_2018.pdf  
Pénzügyi helyzet (11.09.): 

Pénztárban: 30.280.- 

OTP folyószámlán: 30.659.110.- 

Összesen: 30.689.390.- 

 

Az elnökség megtárgyalta a Testnevelési Egyetemmel megkötendő Együttműködési Megállapodást. 

Ebben újdonság, hogy minden Szövetségtől kérnek féléves támogatást / hozzájárulást a felsőfokú 

edzőképzéshez, az MTFSz-től 250.000 Ft-ot félévenként. 

Határozat (59/2018.): Az MTFSz elnöksége jóváhagyta a Testnevelési Egyetemmel megkötendő 

Együttműködési Megállapodást. Igen: 7; Nem: 2; Tartózkodott: 1. 

  

Határozat (60/2018.): Az MTFSz elnöksége 2019. január 1-jei hatállyal felvette tagjainak sorába a 

Hajdúszoboszlói Sportegyesületet. Igen: 8; Nem: 0; Tartózkodott: 2. 
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Az Év Tájfutóinak névsorát november 30-ig a Szövetségnek le kell adnia az MTI részére. A kiemelkedő 

2018. évi eredményekre való tekintettel egyszeri alkalomként idén az elnökség kiadja az Év Junior 

Tájfutói díjakat is. Az Élsport Bizottság és a szakágak javaslatait az MTFSz elnöksége egyhangúlag 

támogatta. 

Határozat (61/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. év Tájfutóinak választotta a következőket: Év 

Tájfutója: Weiler Virág (SPA) és Bakó Áron (SPA); Év Junior Tájfutója: Sárközy Zsófia (MOM) és Ormay 

Mihály (SPA); Év Ifjúsági Tájfutója: Gárdonyi Csilla (MOM) és Bujdosó Zoltán (SPA). 

Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat (62/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. év Tájkerékpárosainak választotta Füzy Annát 

(OSC), illetve Fekete Ágostont (ZTC). Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat (63/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. év Sítájfutójának választotta Szász Botondot 

(SAS). Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Határozat (64/2018.): Az MTFSz elnöksége a 2018. év Trail-O versenyzőjének választotta Miháczi 

Zoltánt (TTE). Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 1. 

 

 Levezető elnök Hitelesítő 

 Jegyzőkönyvvezető Hitelesítő 


